
Απαραίτητα κριτήρια Διαχειριστή Προγραμμάτων Έρευνας και Ανάπτυξης  

(Project Manager) 

Περιγραφή Θέσης:  

Εταιρεία στον χώρο των μη επανδρωμένων συστημάτων (UAVs-UAS) αναζητά άτομο με 
εμπειρία και σχετικές μηχανικές γνώσεις στην έρευνα και ανάπτυξη τεχνολογικών 
συστημάτων. Η κάλυψη της θέσης έχει στόχο την διαχείριση και το συντονισμό 
προγραμμάτων που αφορούν την ανάπτυξη και την τροποποίηση UAVs για την παροχή 
καινοτόμων υπηρεσιών. Ο υποψήφιος πρέπει να κατέχει σχετική τεχνική επάρκεια, ώστε να 
είναι σε θέση να οργανώνει και επιβλέπει την ορθή ανάπτυξη προγραμμάτων στον τομέα των 
μη επανδρωμένων συστημάτων, καλύπτοντας πλήρως τις απαιτήσεις του κάθε 
προγράμματος. Επίσης πρέπει να έχει μεθοδικότητα, αναλυτική σκέψη και άνεση στη 
σύνταξη αναφορών και παραδοτέων για τις εργασίες που ολοκληρώνει (στην Αγγλική 
γλώσσα).  

Απαραίτητη Εκπαιδευτική Κατάρτιση και Γνώσεις: 

Ανώτατη πανεπιστημιακή εκπαίδευση σε σχετικό τομέα (αεροναυπηγική, μηχανική, φυσική, 
ηλεκτρονική). 

Μηχανικές γνώσεις υποσυστημάτων ενός UAV ή κοινού α/φους, όπως: datalinks, autopilot, 
sensor integration, GCS, mechanical parts, κτλ, και του τρόπου λειτουργίας τους. 

Βασικές γνώσεις aviation, αεροδυναμικής, μηχανικής υλικών, ραδιοεπικοινωνίας, 
αεροναυτιλίας, avionics κλπ. 

Εργασιακή Εμπειρία: 

Εμπειρία ως μέλος ή συντονιστής της ερευνητικής ομάδας σε ανάλογο πεδίο είναι απαραίτητη 
(12 μήνες κατ’ ελάχιστον).  

Προσόν θα θεωρηθεί εμπειρία σε ευρωπαϊκά ερευνητικά προγράμματα (FP6, FP7, 
Horizon2020 ή αντίστοιχα διεθνή). 

 
Γλωσσική Επάρκεια: 

Πολύ καλή γνώση Αγγλικών σε ανάγνωση, γραφή, ομιλία και κατανόηση. 

Προσόν θα θεωρηθεί η γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας  

 
Γνώσεις Η/Υ: 

Πολύ καλή γνώση χειρισμού Η/Υ και MS Office σε περιβάλλον Windows. 

Προσόν θα θεωρηθεί γνώση λογισμικού CAD, FEM, CFD, κλπ. 



 
Γενικά:  
Για να μπορέσει να ανταπεξέλθει στις απαιτήσεις του προγράμματος, ο υποψήφιος project 
manager πρέπει να διαθέτει ήρεμο και μεθοδικό χαρακτήρα με οργανωτικές ικανότητες και 
ομαδικό πνεύμα συνεργασίας.  

Εκπληρωμένη στρατιωτική θητεία είναι απαραίτητη. 

Για αποστολή βιογραφικών: hr@altus-lsa.com 

 

 


